

Órgão de divulgação do Município - Ano XXVIII - Edição 7005 - Quinta-feira, 11 de maio de 2023 **Divulgação:** Quinta-feira, 11 de maio de 2023 **Publicação:** Sexta-feira, 12 de maio de 2023

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

SÚMULA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 19/2023

PROCESSO: 011.00017/2023-51.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE. **CONTRATADA**: FRANCISCO DE FREITAS SEIXAS - ME.

CNPJ: 40.228.917/0001-62.

OBJETO: Aquisição de 1 (um) monitor 29 polegadas, marca LG, modelo 29UM69G, garantia de 12 (doze) meses, e de 1 (um) suporte para 2 (dois) monitores, marca ELG, modelo T1224N, garantia de 12 (doze) meses.

VALORES UNITÁRIOS: R\$ 1.219,00 (mil duzentos e dezenove reais) pelo item monitor; e R\$ 429,00 (quatrocentos e vinte e nove reais) pelo item suporte.

VALOR TOTAL: R\$ 1.648,00 (mil seiscentos e quarenta e oito reais).

BASE LEGAL: Artigo 24, inc. II, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e alterações posteriores.

Porto Alegre, 10 de maio de 2023.

ALINE FREY COLUSSI, Diretora-Geral.

PROGRESSÃO FUNCIONAL

Editais

EDITAL 13/2023 PROCESSO 105.00056/2022-64

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE COMUNICA o resultado da avaliação para fins de progressão ao cargo de Ajudante Legislativo II, em atendimento ao disposto no art. 14 da Resolução de Mesa nº 357, de 21 de dezembro de 2006, que aprovou o Regulamento do Instituto da Progressão Funcional dos Funcionários da Câmara Municipal de Porto Alegre.

Matrícula	Nome	Pontuação	Classificação
776388	RENATO MARTINEZ DA COSTA LEITE	53,50	1°
776558	ALEX SANDRO CARDOSO BORGES	52,94	2°
1090232	CINARA RODRIGUES KERBER	50,49	3°

Informamos, ainda, que o prazo para vista e recursos quanto à pontuação e classificação será de 3 (três) dias úteis a contar da data da publicação deste Edital, conforme Resolução de Mesa nº 357/06.

Porto Alegre, 03 de maio de 2023.

ALINE FREY COLUSSI, Diretora-Geral.

VALESKA DO CANTO DONINI ZORAWSKI, Coordenadora da Comissão.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro, Tamires Cristiane Gomes ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 6º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br